BURUKETAK EBAZTEN

Aimarrek 1 kutxa sagar, 1 kutxa banana
efa 1 kuixa udare erosi ditu gaur.
Zenbat gramo fruta erosi ditu guztira?

1. Ulertu.

-Datuak azpimarratu.

-Behar duzun alditan irakurri, puntuazio markak ongi eginez.

-Ondo behatu irudia!

2. Pentsatu zer egin behar den. 3. Kalkulatu.

. . "eragiketak ordenean eta txukun
D neurri unitate berdinera pasa. jarriz

] batuketa.
[ ] biderketa.
[ ] batuketa eta biderketa.

Ed

*(gehienetan zenbakia soilik ez da emaitza edo erantzun zuzena)
Emaitza:

4. ERREPASATU
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Irakurri eta ebatzi.

¢ Eskolarteko txapelketa batean, 1.245 ikaslek
eman dute izena. 11 jokalariko zenbat talde
osa daitezke? Zenbat ikasle geratuko dira
lalderik gabe?

EMAITZA: falde osa daitezke.

ikasle geratuko dira talderik gabe.

¢ Saioak 162 € ordaindu difu 7 tarta eta 3 kilo madalena.
Kilo bat madalenak 12 € balio badu, zenbat balio du
tarta bakoitzak?

EMAITZA: _Tarta bakoitzak € balio du

o Mikelek eta Xabierrek 12.350 kilogramo tomate
bildu dituzte baratzean, ela horiefatik 275 kilogramok €
ez dute behar adinako kalitaterik. 25 kilogramoko
zenbat kutxa bete ditzakete?

EMAITZA.: _ kutxa bete ditzakele.
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